

17 ИЮЛ 1949

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

3

Д Н Е В Н И К

литературы и искусства

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ КОЛЛЕКТИВА ТЕАТРА ИМ. АЗИЗБЕКОВА

◆ НАД ЧЕМ РАБОТАЮТ ХУДОЖНИКИ АЗЕРБАЙДЖАНА ◆ ДРАМАТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ДОМА ОФИЦЕРОВ ФЛОТА.

23 июля общественность СССР отмечает 75-летие азербайджанского театра им. М. Азизбекова, одного из старейших в нашей стране.

Сейчас, накануне юбилея, театральный коллектив, укрепляя традиционную дружбу с трудящимися республики, проводит творческие встречи с нефтяниками, колхозниками, интеллигенцией. 5 июля азербайджанский театр показал во Дворце культуры Азизбековского района драму «Вагиф» С. Вургуня. Перед нефтяниками с отчетным докладом о творческом пути театра выступил его директор и художественный руководитель А. Искендеров. 8 июля театр выступил в клубе Кировского района, 9 июля азербайджанские актеры были в гостях у нефтяников поселка Бина и показали здесь спектакль «Пери Джаду» («Волшебница Пери») А. Ахвердова. 10 июля вечер, посвященный 75-летию театра, состоялся в Доме офицеров. После вступительного слова народного артиста республики М. Марданова, с докладом о творческом пути театра выступил Дж. Джафаров. Такие же творческие вечера будут проведены на крупнейших городских предприятиях и в нефтяных районах.